

# ISTITUTO COMPRENSIVO VILLAFRANCA TIRRENA

Codice Scuola MEIC819005

Via S. Giuseppe Calasanzio,17- Tel./Fax 090/334517 C. F. 97105960831

# 98049 VILLAFRANCA TIRRENA (ME)

E - mail meic819005@istruzione.it - meic819005@pec.istruzione.it

Prot. n.6913/C24 Circ. n.269

Villafranca Tirrena, 01/06/2016

#### AI DOCENTI

della Scuola dell'Infanzia di Castello I.C. di Villafranca Tirrena Loro Sedi

#### AL D.S.G.A.

dell'I.C. di Villafranca Tirrena Loro Sedi

# AL PERSONALE ATA

dell'I.C. di Villafranca Tirrena Loro sedi –

## **AGLI ALUNNI**

della Scuola dell'Infanzia di Castello
'I.C. di Villafranca Tirrena

## AI GENITORI

degli alunni della Scuola dell'Infanzia di Castello I.C. di Villafranca Tirrena <u>Loro sedi</u> –

> Agli Atti All'Albo

> > Al sito

# Oggetto: Rettifica Manifestazione finale alinni anni 3-4 Scuola dell'Infanzia Castello a. s. 2015- 2016

Si comunica che, a seguito mancata disponibilità dell'Esperto Filoramo Alessandro comunicata in data 31/05/2016, la manifestazione finale alunni anni 3- 4 Scuola dell'Infanzia di Castello prevista per sabato 11/06/2016, verrà anticipato a venerdì 10/06/2016 come di seguito indicato:

Giorno 10/06/2016 Ore 17,30: Manifestazione Finale alunni anni 3- 4 Scuola dell'Infanzia di Castello Palestra Scuola Media

Il Dirigente Scolastico sa Ester Elide Lemmo